
資料１「令和４年度　学校評価アンケート（前期）結果」

4

1 授業がよく分かる
2 学習にやる気をもって進んで取り組んでいる
3 友達やさまざまな人といっしょに学ぶことは楽しい
4 進んで宿題や自主学習に取り組んでいる
5 本をよく読んでいる
6　ｹﾞｰﾑｽﾏｰﾄﾌｫﾝ読書等、家庭のﾙｰﾙを守っている
7 学校のきまりを守って生活している
8 よいと思ったことをしたり、思いやりのある言葉をつかっている
9 楽しく学校に通っている
10 だまって一生懸命、すみずみまでそうじをしている
11 仕事や手伝いを進んでやっている
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1 授業がよく分かる

2 学習にやる気をもって進

んで取り組んでいる

3 友達やさまざまな人と

いっしょに学ぶことは楽しい

4 進んで宿題や自主学習

に取り組んでいる

5 本をよく読んでいる

6 ｹﾞｰﾑｽﾏｰﾄﾌｫﾝ読書等、

家庭のﾙｰﾙを守っている

7 学校のきまりを守って生

活している

8 よいと思ったことをした

り、思いやりのある言葉を

つかっている

9 楽しく学校に通っている

10 だまって一生懸命、すみ

ずみまでそうじをしている

11 仕事や手伝いを進んで

やっている

12 健康に気をつけて生活

している

13 誰にでも進んであいさつ

をしている

14 地域の行事に進んで参

加している

15 ｢ふるさと小羽山｣が好き

である

全体

R４ アンケート結果 児童 （R４年 １２月実施）

4 よくあてはまる 3 だいたいあてはまる 2 あまりあてはまらない 1 あてはまらない 0 わからない



資料１「令和４年度　学校評価アンケート（前期）結果」

2

1 授業がよく分かる
2 学習にやる気をもって進んで取り組んでいる
3 友達やさまざまな人といっしょに学ぶことは楽しい
4 進んで宿題や自主学習に取り組んでいる
5 本をよく読んでいる
6　ｹﾞｰﾑｽﾏｰﾄﾌｫﾝ読書等、家庭のﾙｰﾙを守っている
7 学校のきまりを守って生活している
8 よいと思ったことをしたり、思いやりのある言葉をつかっている
9 楽しく学校に通っている
10 だまって一生懸命、すみずみまでそうじをしている
11 仕事や手伝いを進んでやっている
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1 授業がよく分かる

2 学習にやる気をもって進

んで取り組んでいる

3 友達やさまざまな人と

いっしょに学ぶことは楽しい

4 進んで宿題や自主学習

に取り組んでいる

5 本をよく読んでいる

6 ｹﾞｰﾑｽﾏｰﾄﾌｫﾝ読書等、

家庭のﾙｰﾙを守っている

7 学校のきまりを守って生

活している

8 よいと思ったことをした

り、思いやりのある言葉を

つかっている

9 楽しく学校に通っている

10 だまって一生懸命、すみ

ずみまでそうじをしている

11 仕事や手伝いを進んで

やっている

12 健康に気をつけて生活

している

13 誰にでも進んであいさつ

をしている

14 地域の行事に進んで参

加している

15 ｢ふるさと小羽山｣が好き

である

全体

R４ アンケート結果 低学年児童 （R４年 １２月実施）

4 よくあてはまる 3 だいたいあてはまる 2 あまりあてはまらない 1 あてはまらない 0 わからない



資料１「令和４年度　学校評価アンケート（前期）結果」

1 授業がよく分かる
2 学習にやる気をもって進んで取り組んでいる
3 友達やさまざまな人といっしょに学ぶことは楽しい
4 進んで宿題や自主学習に取り組んでいる
5 本をよく読んでいる
6　ｹﾞｰﾑｽﾏｰﾄﾌｫﾝ読書等、家庭のﾙｰﾙを守っている
7 学校のきまりを守って生活している
8 よいと思ったことをしたり、思いやりのある言葉をつかっている
9 楽しく学校に通っている
10 だまって一生懸命、すみずみまでそうじをしている
11 仕事や手伝いを進んでやっている
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1 授業がよく分かる

2 学習にやる気をもって進

んで取り組んでいる

3 友達やさまざまな人と

いっしょに学ぶことは楽しい

4 進んで宿題や自主学習

に取り組んでいる

5 本をよく読んでいる

6 ｹﾞｰﾑｽﾏｰﾄﾌｫﾝ読書等、

家庭のﾙｰﾙを守っている

7 学校のきまりを守って生

活している

8 よいと思ったことをした

り、思いやりのある言葉を

つかっている

9 楽しく学校に通っている

10 だまって一生懸命、すみ

ずみまでそうじをしている

11 仕事や手伝いを進んで

やっている

12 健康に気をつけて生活

している

13 誰にでも進んであいさつ

をしている

14 地域の行事に進んで参

加している

15 ｢ふるさと小羽山｣が好き

である

全体

R４ アンケート結果 中学年児童 （R４年 １２月実施）

4 よくあてはまる 3 だいたいあてはまる 2 あまりあてはまらない 1 あてはまらない 0 わからない



資料１「令和４年度　学校評価アンケート（前期）結果」
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1 授業がよく分かる

2 学習にやる気をもって進

んで取り組んでいる

3 友達やさまざまな人と

いっしょに学ぶことは楽しい

4 進んで宿題や自主学習

に取り組んでいる

5 本をよく読んでいる

6 ｹﾞｰﾑｽﾏｰﾄﾌｫﾝ読書等、

家庭のﾙｰﾙを守っている

7 学校のきまりを守って生

活している

8 よいと思ったことをした

り、思いやりのある言葉を

つかっている

9 楽しく学校に通っている

10 だまって一生懸命、すみ

ずみまでそうじをしている

11 仕事や手伝いを進んで

やっている

12 健康に気をつけて生活

している

13 誰にでも進んであいさつ

をしている

14 地域の行事に進んで参

加している

15 ｢ふるさと小羽山｣が好き

である

全体

R４ アンケート結果 高学年児童 （R４年 １２月実施）

4 よくあてはまる 3 だいたいあてはまる 2 あまりあてはまらない 1 あてはまらない 0 わからない



2学期末 1学期末 増減

1 授業内容がよくわかる 95.7% 87.6% 8.0%

2 学習に意欲的に取り組んでいる 90.9% 87.6% 3.3%

3 友達やさまざまな人と関わりながら学ぶことは
楽しい 92.9% 92.4% 0.4%

4 進んで宿題や自主学習に取り組んでいる 86.2% 79.0% 7.1%

5 本をよく読んでいる 73.1% 74.9% -1.8%

6 ゲームやスマートフォン、読書等、家庭のルー
ルを守っている 84.6% 81.8% 2.8%

7 学校のきまりを守って、生活している 94.5% 91.4% 3.1%

8 よいと思ったことをしたり、思いやりのある言
葉を使ったりしている 88.5% 88.7% -0.1%

9 楽しく学校に通っている 88.9% 85.6% 3.4%

10 黙って一生懸命、隅々まで掃除をしている 90.5% 87.6% 2.9%

11 仕事や手伝いを進んでやっている 83.8% 78.7% 5.1%

12 健康に気をつけて生活している 87.7% 85.6% 2.2%

13 誰にでも進んであいさつをしている 85.0% 86.6% -1.6%

14 地域の行事に進んで参加している 53.4% 60.1% -6.8%

15  ｢ふるさと小羽山｣が好きである 88.5% 91.1% -2.5%

85.6% 83.9% 1.7%

令和４年度（後期）学校評価アンケート 結果比較
（４：十分達成＋３：ほぼ達成）

全体


